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SỨ MỆNH VÀ TẦM NHÌN
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SỨ MỆNH:
TK  HANAM không ngừng phấn đấu, cải tiến  sản xuất và phân phối những sản phẩm mạng ngoại vi viễn thông quang FTTH hiệu quả nhất đến khách hàng. Chúng tôi luôn  mong muốn khách hàng, đối  tác, đồng nghiệp và cũng như  chính bản thân chúng tôi thành công hơn nữa. Cùng nhau góp phần tạo sự thặng dư và phồn vinh cho xã hội.
TẦM NHÌN:
TK HANAM luôn  luôn  sáng tạo là sức  sống để vươn lên  dẫn đầu.
Trong giai  đoạn 5 năm đầu tiên  TK HANAM xác định là nhà cung cấp phụ kiện  ngoại vi cáp quang và cáp đồng số 2 tại thị trường Việt Nam. Trong giai  đoạn 5 năm tiếp theo TK HANAM chủ động nghiên cứu sản xuất sản phẩm thiết bị cho mạng ngoại vi quang FTTH. Chủ động cung cấp cho thị trường nội  địa những sản phẩm “Made in Vietnam” của TK HANAM thông qua nhãn hiệu đăng ký TKFib “Tê Ka Phai” cho dòng sản phẩm quang FTTH. Bắt đầu kinh doanh quốc tế cho một số thị trường Đông Nam Á, Châu Phi và Nam Mỹ.


GIÁ TRỊ CỐT LÕI
TK HANAM cam kết  đối  với khách hàng, đối tác, các nhà đầu tư, với xã  hội và với chính bản thân chúng tôi. Những giá trị này là kim chỉ  nam cho mọi  hoạt động của TK HANAM để trở thành một doanh ng- hiệp kinh doanh thiết bị viễn  thông vươn lên  những tầm cao mới trong tương lai.
1. Minh bạch là niềm tin và bền vững.
2. Trách nhiệm với con người và sản phẩm.
3. Uy tín là sức  mạnh cạnh trạnh.
4. Tận tụy để phục vụ.
5. Sáng tạo là sức  sống.


QUÁ TRÌNH PHÁT TRIỂN
Là một thương hiệu uy tín trong lĩnh vực cung cấp các sản phẩm và giải pháp cho ngành viễn  thông tại Việt Nam. Với gần 10 năm hình thành và phát triển,  TK HANAM đã tạo ra nhiều giá trị, khẳng định uy tín và vị trí của mình  qua nhiều dự án cũng như  sự đánh giá cao của các đối  tác, khách hàng. Các cột mốc quan trọng trong quá trình hình  thành và phát triển  thương hiệu của chúng tôi như  sau:
-                              r
-
-
-
-
8             www.tk-hanam.com.vn


THƯƠNG HIỆU SẢN PHẨM
TKCope - Sản phẩm quang viễn thông FTTH
Các thiết bị và phụ kiện dùng trong mạng Viễn thông cáp quang: Hộp  phân phối quang các loại  (ODF),  Tủ phân phối quang  tập  trung (MODF),  Tủ Rack, Thiết  bị  truyền dẫn quang, Dây  nhảy dây nối quang, Adapter quang, Măng xông quang.
TKCope - Sản phẩm mạng copper LAN
Các thiết bị và phụ kiện  dùng trong viễn  thông cáp đồng: Dàn MDF, Phiến đấu dây, Bảo an 3,5 tiếp điểm, Tủ hộp cáp, Măng xông cơ khí, Hộp  tập điểm ngầm, Rệp nối cáp...
TKTol - Dụng cụ thi  công mạng cáp quang
Các thiết bị sử dụng trong thi công mạng cáp quang và cáp đồng: máy đo, máy hàn quang, bộ dụng cụ thi công cáp quang. Dụng cụ kiểm tra mạng cáp quang, cáp đồng...

COMPANY  PROFILE
GIẢI PHÁP CÔNG NGHỆ

KẾT NỐI MỌI THÀNH CÔNG
www.tk-hanam.com.vn                11

COMPANY  PROFILE
SẢN PHẨM TIÊU BIỂU

KẾT NỐI MỌI THÀNH CÔNG
www.tk-hanam.com.vn                13

COMPANY  PROFILE
KHÁCH HÀNG

KẾT NỐI MỌI THÀNH CÔNG
www.tk-hanam.com.vn                15

COMPANY  PROFILE
MỘT SỐ DỰ ÁN LỚN

KẾT NỐI MỌI THÀNH CÔNG
THÀNH CÔNG CỦA KHÁCH HÀNG
CHÍNH LÀ NIỀM TỰ HÀO CỦA CHÚNG TÔI
www.tk-hanam.com.vn                17
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Ngày 20/04/ 2007    Công ty TNHH  T ung Kiên Hà Nam được thành lập tại  56/1/3 C7 Hoàng Hoa Thám, P.13, Q.Tân Bình, Tp.Hồ Chí Minh


Năm 2008    Sản  xuất và cung cấp cho thị trường nội địa các sản phẩm: Tủ hộp ODF quang các loại. Năm 2010    Xây dựng nhà máy sản xuất: Dây  nhảy quang, Dây  nối quang, Đầu nối quang... Có  địa


chỉ   tại: 58S/16 Tiền Lân, Bà Điểm, Hóc Môn, Hồ Chí Minh.








Năm 2011   Xây dựng thương hiệu TK HaNam trở lên chuyên nghiệp hơn. Đăng ký thành công Thương hiệu TK HANAM và TKFib.


Năm 2012: Tham gia kinh doanh trên thị trường quốc tế tại các nước Asean, Châu Phi, Nam Mỹ. Năm 2014:  Trở thành một trong những đối  tác chiến lược của Viettel Group và được tặng kỷ niệm


chương đối  tác đồng hành cùng Viettel.








Năm 2015    2016: Là đại lý phân phối chính thức sản phẩm của hãng AJW (Korea) tại Việt Nam.
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